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PaGotsl npucknaTe Ha nouTy: Liolikol@mail.ru
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Jlaboparopnas pabota «Onpenenenue ko3GdUIIMEHTa MOJIE3HOTO TeUCTBUS
BJIEKTPUYECKOTO YaAMHUKAY.

O6opynoBaHue: 3IEKTPUUECKUN YaTHUK, MEPHBIN CTakaH, TEPMOMETD,
CIIPaBOYHUK

Xoxa paboTsl:

Enonesnasa
1. KII[] Beruucnsiercs no popmysie n=———
E3aTpaueHHas

Ilone3nas OHCPTUA B JAHHOM CJIy4ac€ — KOJINUYCCTBO TCIUIOTHI, KOTOPOC
PacxoayeTCs Ha HAarpCBaHUC BOJHLI.

Q =Cm (tg —tl)
VYV nenwHas TermoeMKocTh BoJbI ¢ = 4200 [Ix/ xr* K

2. JIns HaXO0XkKACHHS KOJIMYECTBA TEIUIOTHI HEOOXOIUMO U3MEPUTH O0BEM BOJIBI,
KOTOPYIO HAIMBAIOT B YalHUK. VI3MEpUTh HaYaIbHYIO TEMIIEPATYPY BOJIBI,
KOHEYHYIO.

[TnoTHOCTH BOABI P =10° KI‘/MS, 1 1=103°

3. s HaXoXKIeHUS 3aTPauyeHHON SHEPTHUH HEOOXOIUMO U3MEPUThH BPEM I
HarpeBaHus BoJIbl. MOITHOCTh YallHUKA YKa3aHa Ha AJIEKTporpudope.

4. PaboTy 0OpMIISIIOT KaK pelieHrue 3a1aqu.

V=0,51 =0,5*10" m* Q=cm (t, -ty m = pV
c=4200 Jx/kr*K PaGoTa snexrpouaiinuka (3aTpaueHHast SHEPTUA)
t = 22° C A= P *1, rue t- BpeMs HarpeBaHUS BOBI
t,=100°C p = K =2
P = 1500 Br = 12000578 _ 78

1500%140
t=140c n1="78%

Haritu KII/]



5. loacuuraiite KIIJI cBoero vaiiHuka 1mno 3ToMmy oopasiy.
Hauanbnyto Temrniepatypy BOAbI MOXXHO CYUTATh PABHOW KOMHATHOM.
Komneunas Temreparypa paBaa 100°, ecin Bozia 3akumaer.
MoniHoCTh YaifHUKa yKa3aHa Ha 3JIEKTpoIpuodope.

PaGoty opopMUTh Ha TBOIHOM JIUCTE.

Actponomus. I'pynmna 151
Tema «CTpoeHue COTHEYHOI CHCTEMbI»
Ypok 17 «MaJgbie Tesa CoTHEYHON CHCTEMbI»
Nzyuurte matepuan §17 v 0TBEThTE Ha BOMPOCHI
I. Actepounbl
1. Uto o6o3HauaeT 310 Ha3BaHUE?
2. I'ne, B OCHOBHOM, HaXOJAUTCS TPACKTOPHUs acTepouioB? (§12)
3. Kakue Tena otHOCSTCS K 3TOMY TUITY 00beKTOB? X popma, cocTas.
4. Ha3Banue u pazMepbl caMOro KpyImHOTo acTepoua
Il Kometsr
1. TToueMy »Tu HEeOECHBIE TeIa UMEIOT TaKOE Ha3BaHHE?
2. Kakoa hopma opOHUTHI KOMET?

3. Camas u3BecTHasI KOMETa, €€ PACIIOJIOKEHNE B COJTHEYHOU cucTteMe B adeliuu U
nepurenuu. [lepron oopamieHus.

4. CocTaB KOMET, pa3Mmep, MpUIrHa 00pa30BaHMs XBOCTA.
1l Meteopsl

1. Uto u3 cebs MpeAcTaBIAIOT «IaIar0Iie 3BE3/IbI»

2. Macca meteopoB

3. UeM OOBSICHSIIOTCS METEOPHBIE BCIBIIIKU

IV MeteopuTsl



1. Meteoputs! —310. ..
2. CaMblil KPYITHBI METEOPUT
3. CocTaB METEOPUTOB

4, HOCHCI[CTBI/ISI NnaacHusA MCTCOPHUTOB HaA IJIAHCTBI U UX CITYTHUKH.

2 kype. I'pynna 231, 201, 222, 221
IHoaroroBka Kk 1u¢ppepeHUPOBAHHOMY 3a4eTy N0 (pusnke
Pemmure 3agaun

C1. MarnuTHbIi TOTOK, TPOHU3BIBAIOIINN KOHTYP MPOBOHUKA, PABHOMEPHO
ymeHnbinaercs Ha 3 BO B Teuenuu 0.2 cek. [Ipu 3ToM B KOHTYpe BOSHUKAET
WHIYKIIUOHHBINA TOK 3A. UemMy paBHO CONPOTUBIICHUE MPOBOTHUKA.

OtBeT: 5 OM

C2. [Ipeamet BbicoTOM 10 CM pacmnosioxkeH Ha TJIABHOM ONTUYECKOW OCH TOHKOM
coOuparoliei JIMH3bI Ha paccTOIHUHU 30 CM OT ee ONTHYECKOro LIEHTpa.
OnTuueckas cuia nmuH3bl 4 antp. Haiinute BeICOTY H300paskeHUs peMeTa.
OTBeT BBIpAa3UTE B CAHTUMETPAX.

Otser: F=25¢cMm, f=150 cm, H=50 cMm

C3. KakoBo naBiieHHE CKAaTOTO BO3AyXa, HAXOSIIETrocs B OaJIoHe
BMecTUMOCTHIO 3011 ripu Temneparype 20 °C, eciit macca sToro BO3/yXa 4Kr?
MausipHast Mmacca Bo3ayxa 29%107 kr/mous. YHuBepcalibHas ra3oBasi IOCTOSIHHAS
R = 8,31 Jlxx/mons * K. OtBeT BbIpazuth B MIla.

Otser: P = 1,1*10° ITa= 1,1 Mna

C4. Kakyto 9acToTy U31ydaeT aTOM MPHU NMEPEXOe U3 YETBEPTOTO CTAIMOHAPHOTO
coctostHus ¢ sHepruer -0,85 3B B nepBoe coctosHue ¢ 3HEprueit -13,6 3B.
Iocrosnas [lnanka 6,62%10°* hx*c. 1 I8 paBeH 1,610 x

Otset: v = 1,23*10"I'n

B nuddepennmpoBanHbIi 3a4eT BXOAST BOMPOCH! U3 TPAKTUICCKUX 3aHATUH TI0
dotorddexTy u atomHOM Pu3HKeE.

IToBTOpUTE Marepuan 3a 1 u 2 Kypc



